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Сучасна освіта повинна переходити в безперервний формат у зв'язку з 
тим, що інформація в новому суспільстві стрімко втрачає актуальність, а 
знання швидко застарівають. Тому як у КНР, так і в Україні, важливо 
акцентувати на мобільності освіти. Мета освіти у XXI столітті взагалі та 
економічної освіти зокрема – це не передача знань про минуле, а підготовка 
людини до майбутнього. На всіх рівнях навчання повинна звертатися увага на 
розвиток навичок самостійного мислення та оперування випереджальною 
інформацією. Отже, така тенденція професійної підготовки економістів 
реалізується в управлінні змінами в економічній освіті. 

Для досягнення поставленої мети в сфері освіти висунуто п'ять завдань: 
збереження середньовисоких показників економічного зростання, повсюдне 
підвищення рівня і якості життя населення, значне поліпшення 
загальнокультурних характеристик громадян і суспільства в цілому, загальне 
покращення якості навколишнього середовища, розвиток більш вивірених і 
чітких норм і правил [4].  

Завдяки державним програмам по всій країні активно відкриваються 
школи, технічні та професійні коледжі та вищі навчальні заклади 
економічного спрямування. Головний результат проведеної в Китаї реформи 
системи освіти – доступність навчання для всього населення.  

Також одним із завдань є досягнення зростання мінімум на 2,5% в ВВП 
показників із досліджень, зниження до 30% імпорту зарубіжних технологій, 
досягнення лідерських позицій ученими КНР в ТОП-5 та реєстрації патентів і 
наукового цитування [3]. 
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Уряд Китаю запровадив такі документи, як Національна середньострокова 
програма розвитку науки і технологій (2006-2020 рр.), Державна стратегія 
щодо розвитку інформатизації (2006-2020 рр.), Програма «Цифрова економіка 
– 2020: план дії для китайських підприємств». План «Цифровий Китай» 
(2016-2021 рр.), у рамках якого реалізуються дві програми «Зроблено в Китаї 
– 2025», завдання якої полягає в підвищенні продуктивності з використанням 
цифрових технологій і «зелених» стандартів, та «Інтернет плюс» – 
трансформація промисловості з використанням цифрових технологій, 
мобільного інтернету, проведення до 2025 р. комп'ютеризації всіх наявних на 
території КНР підприємств. 

Перед новими економічними формами й змінами в соціальних відносинах 
Китай ставить завдання щодо адаптації та вдосконалення інтернет-
законодавства, прискорення формування правової системи, щоб забезпечити 
більш сильний правовий захист розвитку цифрової економіки. З цією метою 
було прийнято закон «Про кібербезпеку» (2016 р.), закон «Про електронну 
торгівлю», нову редакцію «Білої книги з інтернет-права» (2017 р.). 
Розроблено проєкти законів «Про безпеку даних» та «Про захист особистої 
інформації». 

У зв'язку з такими стрімкими змінами та прогнозуванням кардинального 
відходу від стандартів і цінностей індустріальної епохи китайський дослідник 
Цзінь Сінь Сінь вказує на високу ймовірність важкого процесу перебудови 
суспільства [2, c. 293-297]. Його прогнози підтверджуються соціальними 
потрясіннями на початку XXI століття, що стосуються більшості країн світу, 
зрушеннями в економіці, що впливають на глобальну діяльність людства, а 
також політичною нестабільністю, війнами і технологічними змінами. 

Однією із найважливіших проблем, яка потребує вирішення, є 
невідповідність здійснення змін, темпів їх упровадження в життя та 
швидкість адаптації людей до них. Неадекватне співвідношення масштабів 
значних змін і наявності інструментів адаптації людини призводить до 
неготовності до майбутнього. В умовах руйнування звичних форм поведінки і 
відсутності механізмів приєднання до нового суспільства втрачається 
можливість адаптуватися і продовжити життя як активного учасника 
соціального прогресу. Це, у свою чергу, призводить до загальної 
дезорієнтації, що є згубною для суспільства. Тому наголошуємо на 
необхідності створення механізмів та інструментів, що дозволять 
підтримувати прагнення до новизни, допоможуть приймати зміни, не 
втрачаючи власну ідентичність і цінність. У подібних умовах критично 
важливою для людини стає мобільність орієнтації в межах середовища, що 
стрімко змінюється. Отримання нових способів засвоєння інноваційних форм 
стає одним із чинників успішності. 

Американські соціологи стверджують, що суспільство пройде через 
активний розвиток альтернативних напрямів в освіті, оскільки, маючи безліч 
життєвих стратегій, соціум не може підпорядковуватися єдиній, традиційній 
системі освіти й цінностям. Освіта повинна допомагати людям адаптуватися 
до цифрового суспільства. Освіта сучасного Китайського суспільства також 
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має бути спрямована на майбутнє. З огляду на це важливою є необхідність 
подальшого відходу від суворої регламентації життя, стандартизованих 
навчальних програм, масового характеру навчання з ігноруванням 
індивідуальності. 

Представлені тенденції освіти, а також розвиток сучасного суспільства 
дозволили визначити провідні напрями соціально-економічного процесу в 
державі на найближчі п'ять років, що отримали відображення в основних 
програмних документах з економіки в цілому та освіти зокрема [1]. 
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КРИТЕРІЇ І ПОКАЗНИКИ ГОТОВНОСТІ ФАХІВЦІВ З 

АГРОІНЖЕНЕРІЇ ДО ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Під час виконання професійних обов’язків фахівці з агроінженерії мають 
справу з інноваційними технологіями агропромислового виробництва, 
технікою, яка призначена для виробництва та переробки 
сільськогосподарської продукції, обладнанням для здійснення виробничих 
процесів, обслуговуванням, діагностикою та ремонтом обладнання 
агропромислового виробництва. Роботодавець віддає перевагу фахівцям, які 
здатні ефективно діяти в умовах технічного та інформаційного прогресу, 
володіють інноваційними технологіями. 

Напрями діяльності сучасного фахівця з агроінженерії під час виконання 
виробничих завдань вимагають від випускників закладу фахової передвищої 
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